



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Стара Загора

ДО

ДИРЕКТОРИТЕ

НА СРЕДНИ УЧИЛИЩА, ПРОФИЛИРАНИ И ПРОФЕСИОНАЛНИ ГИМНАЗИИ, В
КОИТО СЕ ИЗУЧАВА РУСКИ ЕЗИК
ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

ОТНОСНО: *Информация за Младежки поетичен фестивал на руски език „Поезията е моята държава“*

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Приложено Ви изпращаме информация за провеждането на Младежки поетичен фестивал на руски език „Поезията е моята държава“, посветен на известните руски поети Марина Цветаева, Максимилиан Волошин и Константин Балмонт. Фестивалът се организира по инициатива на Руския камерен театър и Руския куптурно-информационен център (РКИЦ) в гр. София.

Фестивалът ще се проведе на 21 октомври 2017 г. в РКИЦ, гр. София, а срокът за подаване на заявките за участие е 18 октомври 2017 г. Адресът на РКИЦ е посочен в приложения файл.

Приложение: съгласно текста - 4 стр.

С уважение,

ТАТЯНА ДИМИТРОВА

Началник на РУО-Стара Загора





РУССКИЕ КАМЕРНЫЙ ТЕАТР

София, 1504, ул. "Шунка" №34,; 0898 669 460; e-mail: rustheatre@rambler.ru

Исх. №18

От 07.09.2017 г.

ДО ВСИЧКИ ИНСПЕКТОРАТИ

Уважаеми господа!

Имаме удоволствието да Ви информираме, че по инициатива на Руски камерен театър и Руски културно-информационен център, ще се проведе Младежки поетичен фестивал на руски език „Поезията е моята държава“, посветен на известните руски поети Марина Цветаева, Максимилиан Волошин и Константин Балмонт.

Във Фестивала могат да вземат участие ученици от III възрастова група (от 15 години) имащи в своя репертоар стихотворения на тези автори (индивидуално и колективно изпълнение)

Мероприятието ще се проведе на 21 ОКТОМВРИ 2017 г. в Руския културно-информационен център гр. София. Заявките ще се приемат до 18 октомври 2017 г.

Вашият инспекторат винаги е подкрепял инициативите на Руски камерен театър. Обръщам се към Вас с молба да ни бъде оказано съдействие в запознаването на директори и учители на училища, в които се изучава руски език, и в които има този вид дейност, с условията на фестивала.

<http://bgr.rs.gov.ru/ru/announcements/7027>

Прикрепен файл: ОБРАЗЕЦ – ЗАЯВКА

С уважение:

Тел.за контакти: 0898-669-460
e-mail: poesiamoyaderjava@abv.bg

РЪКОВОДИТЕЛ НА РУСКИ КАМЕРЕН ТЕАТЪР



Юлия Диханова

№	Ученик (фамилия, имя)	Населенный пункт Город, село	Школа Образовательное учреждение	Возраст	Стихотворение Музыкальное произведение	Автор	Руководитель (учитель) Обратная связь